
 

Ο Joan Caronil * καλλιτεχνικό ψευδώνυμο, είναι βιολόγος Βοτανολόγος και καλλιτέχνης, που μεγάλωσε στη 

Βαλένθια της Ισπανίας. ζώντας μεταξύ Ελλάδας και Ισπανίας.  

Στο προσωπικός του κόσμο, η δημιουργική του πράξη συν τα χρησιμοποιημένα υλικά για τα έργα του, 

εκφράζονται κυρίως από την αγάπη για τη φύση. Οι ιδέες του, απευθύνονται σε περίπλοκη μορφή σε 

ένα ευρύ φάσμα ενδιαφερόντων από διάφορους τομείς της κοινωνίας και την πολιτιστική-λαϊκή 

αισθητική, μαζί με τις Performance Arts & Ψηφιακό πεδίο έρευνας, βοηθούμενο από μια 

αλληλεπίδραση μικτών τεχνικών, κολάζ, ζωγραφικής και ανακύκλωση-επαναχρησιμοποίηση υλικών.Η 

αρχιτεκτονική, η λαϊκή τέχνη, η τεχνολογία, και βέβαια κυρίως η φύση και η οικολογία επιρρεάζουν τα 

έργα του με σκοπό την ευαισθητοποίηση του κοινού. 

Ενδιαφέρεται για τις διαδικασίες ανάπτυξης κοινωνικών εργαλείων χωρίς αποκλεισμούς που μπορούν 

να ενσωματωθούν εργαστήρια, κοινοτικά έργα και εκθέσεις, όπου γίνεται κατανοητή η φύση και την 

οικολογία και το περιβάλλον. 

Από κοινωνική και πολιτιστική άποψη, όλο αυτό το πλαίσιο δείχνει ενδιαφέρον για τις σύγχρονες 

χωρικές πρακτικές στο περιβάλλον, που τον οδηγεί να διερευνήσει πειραματικά τη φύση και τον 

αγροτικό χώρο από μία κοινωνική και καλλιτεχνική άποψη. 

 Έργα του εστίαση, σε μεγάλο βαθμό, στην έμπνευση και αντίληψη του ανθρώπου από το περιβάλλον 

γύρω του,  επεκτείνοντας και διερευνώντας την ευαισθησία της πραγματικής αντίληψης της φύσης 

και την βιοποικιλότητα. 

Ως εκ τούτου, σε ένα καλλιτεχνικό τα περισσότερα από τα έργα του επικεντρώνονται στο concept του 

αυτό το ρητό: 

«Η φύση κατέχει εγγενώς τη μετενσάρκωση των ανθρώπινων αισθήσεων». 

Στην Ελλάδα έχει συνεργαστεί με το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Σιγρίου. 

Αρχαιολογική Υπηρεσία με εκθέσεις στο Τσαρσί Χαμάμ της Μυτιλήνης. Πανεπιστήμιο Αιγαίου στο 

κτίριο Γεωγραφίας σε εκθέσεις μέσα σε Ευρωπαϊκά προγράμματα και περιβαλλοντικά πλαίσια. Στο 

πλαίσιο της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης εντός διεργασίας στην εταιρία Displaced Designers και 

την Λεσβιακή ΜΚΟ Lesvos Solidarity. 

Joan Caronil : https://www.facebook.com/search/top/?q=joan%20Caronil&locale=el_GR 
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